

Београд, 09. септембар 2024. године

Број: 444/1

Мрежа за родну равноправност  
Мрежа за локалне финансије  
Мрежа за управљање људским ресурсима

**Предмет: Позив за учешће на акредитованој регионалној обуци - „Родно буџетирање у локалној самоуправи“**

Поштована/и,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) у периоду од 19. септембра до 30. септембра 2024. године организује три једнодневне **акредитоване** обуке за запослене у јединицама локалне самоуправе на тему: **„Родно буџетирање у локалној самоуправи“**. Спровођење обуке реализује се у оквиру пројекта „Партнерство за добру локалну самоуправу“ који подржава Влада Швајцарске.

Закон о буџетском систему (у примени од 2015. године) који уређује буџетски систем Републике Србије, односно управљање системом јавних финансија, по први пут је и формално прописао свеобухватну примену родно одговорног буџетирања на свим нивоима. Имајући у виду обим материје која се уређује, СКГО пружа подршку кроз квалитетан модалитет стручног усавршавања запослених (извршилаца, али и доносилаца одлука) у ЈЛС за адекватну примену законских одредби на локалном нивоу.

Регионална обука се реализује као акредитовани програм у оквиру Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2024. годину, који је део Општег програма обуке запослених у ЈЛС за 2024. годину, усвојеног од стране Владе Републике Србије. Циљ обуке је да се представници ЈЛС који обављају послове у вези са планирањем и управљањем јавним финансијама и представници механизма за родну равноправност, упознају са процесом примене родно одговорног буџетирања у локалној самоуправи. Полазници ће након похађања акредитованог програма обуке и успешно положеног теста знања добити сертификат о успешно завршеној обуци и припадајуће бодове код Националне академије за јавну управу.

Једнодневне акредитоване обуке, одржаће се у следећим терминима:

- у четвртак, 19. септембра 2024. године у Зајечару; Хотел „ТИС“, Николе Пашића бр.2.
- у четвртак, 26. септембра 2024. године у Сомбору; Скупштина града, Трг цара Уроша бр.1.
- у понедељак, 30. септембра 2024. године у Шапцу; Центар за стручно усавршавање, Николе Тесле бр.1

Обука у сваком од назначених термина почиње у 10:00 часова, а у складу са приложеном агендом.

Имајући у виду значај ове теме за функционисање ЈЛС, молимо Вас да за учешће пријавите представнике ЈЛС који се баве родном равноправношћу, родно одговорним буџетирањем или финансијама. **СКГО не покрива путне трошкове и трошкове смештаја учесника.**

У складу са настојањима да систем стручног усавршавања запослених у локалној самоуправи буде свеобухватан, усклађен са законским оквиром као и са потребама запослених у органима градова и општина, Стална конференција градова и општина (СКГО), као акредитовани спроводилац обука из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе, **за процес пријављивања учесника на обуке и евиденцију о спроведеним обукама користи ЛМС систем** Националне академије за јавну управу (НАЈУ).

**Пријава на ову, као и све остале акредитоване обуке које спроводи СКГО, врши се путем налога на ЛМС платформи, коме приступате путем следећег линка: <https://lms.napa.gov.rs/login/index.php> (за више информација погледајте приложено упутство за пријаву на обуке СКГО).**

НАПОМЕНА: Уколико нисте раније регистровани на ЛМС платформи Националне академије за јавну управу потребно је да најпре извршите регистрацију кликом на линк <https://lms.napa.gov.rs/>, а затим на поље „регистрација“ (у горњем левом углу екрана). За више информација о регистрацији погледајте приложено упутство о регистрацији.

Учесници који желе да похађају обуку, а нису запослени у органима локалне самоуправе и при томе институција/организација из које долазе није регистрована на ЛМС платформи Националне академије за јавну управу могу се пријавити на обуку преко линка: <https://forms.office.com/e/K8bZB4bt7E> учесници који се пријаве на овај начин такође ће добити сертификат/потврду о завршеној обуци, али неће бити регистровани у систему НАЈУ.

У прилогу овог позива налази се: агенда акредитоване обуке као и извод из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2024. годину. За све додатне информације можете се обратити Сари Талијан, на мејл: [sara.talijan@skgo.org](mailto:sara.talijan@skgo.org) или позивом на 064/870-33-85.

С поштовањем,

Генерални секретар СКГО  
Никола Дарбук

